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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-26/MOC-00022. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un análisis integral sobre el impacto económico, laboral, energético, hídrico y medioambiental de los centros de procesamiento de datos, incluyendo una evaluación comparada de su aportación real al empleo y al desarrollo territorial
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un análisis integral sobre el impacto económico, laboral, energético, hídrico y medioambiental de los centros de procesamiento de datos, incluyendo una evaluación comparada de su aportación real al empleo y al desarrollo territorial, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 28 de mayo de 2026, cuyo texto se inserta a continuación:
	"El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a:
	1. Elaborar un análisis integral sobre el impacto económico, laboral, energético, hídrico y medioambiental de los Centros de Procesamiento de Datos, incluyendo una evaluación comparada de su aportación real al empleo y al desarrollo territorial.
	2. Impulsar un modelo de desarrollo tecnológico e industrial situando en el centro la sostenibilidad, la soberanía energética, el equilibrio territorial y el retorno social de las inversiones, garantizando que el interés general prevalezca sobre estrategias de atracción de inversión cortoplacistas.
	3. Estudiar dentro del análisis integral del impacto de los CPD, las fórmulas para garantizar la protección de los datos de los ciudadanos navarros que estén almacenados en dichos CPD para que sean tratados con arreglo a los principios legales y reglamentos de la UE, tanto en su guarda y custodia como en el uso y la gestión de los mismos".
Pamplona, 29 de mayo de 2026
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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